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ПРОБЛЕМАТИКА ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА 

 

Олександр КРАСОВИЦЬКИЙ, слідчий Голосіївського УП ГУНП у 

м. Києві, лейтенант поліції, аспірант Харківського національного 

університету внутрішніх справ  

 

Сексуальне, психологічне, економічне та фізичне домашнє насильство 

– є наслідком умов і факторів, які створені для існування - такого суспільно 

негативного явища, як «домашнє насильство».  Якщо стисло то потрібно 

розуміти, що  причина міститься глибше, і не завжди є надбання гласності 

для рядового громадянина та осіб, які скоюють правопорушення пов`язані з 

домашнім насильством. 

Причина сприятливих умов для виникнення суспільно негативного 

фактору як домашнє насильство,  свої корні розпочинає з наступного: у світі 

існує 6 безструктурних систем управління людьми та завоювання народів, які 

починали розроблятись у 1325 році до нашої ери, після смерті Ехнатона – 

Фараона єгипетської ієрархії Атона. Після якої до управління світом 

прийшла ієрархія  Амона,  яка структурувала, систематизувала та впровадила 

в дійсність 6 безструктурних систем управління людьми. З того часу і по нині 

мало, що змінилось в цьому відношенні, а тому рахую необхідно висвітлити 

саме причину згаданого негативного явища як - «домашнє насильство» та 

загострити увагу на тому пріоритет який сформував сприятливі  умови для 

виникнення «домашнього насильства». 

6 управлінських пріоритетів відображено нижче у хронологічному 

порядку по значимості: 

1.Світоглядний  -  полягає у підміні сукупності цінностей, переконань, 

оцінок, поглядів та принципів, які визначають найзагальніше бачення та 

розуміння світу і місце особистості у ньому, а також її життєві позиції та 

програми поведінки.  

2. Історичний – служить механізмом для спотворення фактичних 

обставин минулого та підміни понять нинішнього часу, одночасно 
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створюється новий пантеон героїв для формування необхідної ідеології та 

виділення конкретного ворога. Війна з яким реалізується чужими руками. 

3. Ідеологічний – ідеологічний пріоритет випливає із попереднього 

історичного та доповнює його, хоча і існує окремо. Служить для виснаження 

інтелектуального, духовного, культурного, політичного та  економічного 

життя того чи іншого народу-держави. Розпочинається з моменту досягнення 

особи свідомості від 4 років, формується в сучасному світі на всіх етапах 

становлення життя (дитячий садок, школа, армія, вузи, трудові колективи, 

інше…) закінчується в день смерті.  

4. Економічний або світові гроші (Майер Амшель Родшільд в 1785 

сказав: …дайте мені управляти грошима країни і мені немає діла хто створює 

її закони…, парламенти, депутатські групи не мають ніякого відношення до 

управління населенням, мають відношення ті хто управляють грошима 

країни, фінансують рекламу виборів усіх рівнів, депутатські групи, надають 

кредити під відсоток та інше. В такому випадку час перебуває на стороні 

кредитора, а в розрізі 100-200 років несе свій негативний результат для 

суверенності будь якого народу-держав. 

5. Генетичний - генетична зброя (коли на рівні підсвідомості 

формується позитивне відношення до алкоголю, тютюну, наркотиків, 

насилля та інших негативних чинників, які послаблюють поріг свідомості у 

людини-людей. Для того, щоб не розпізнати це як генну зброю, вказаний 

пріоритет подано в нашу свідомість як обряди, звичаї, традиції, а також  

через показ фільмів із сценами вживання алкоголю. До прикладу - більшість 

Радянських кінокомедій не можливо було уявити без сцен вживання 

алкоголю, які формували позитивне реноме до алкоголю, тютюну, насиллю. 

Якщо запустити в ту чи іншу родову генетику саме даний 5 пріоритет – 

«генетична зброя», то та родова генетика через 50 років приречена і на ряду з 

іншим, служить сприятливим фактором в тому числі для виникнення 

сприятливих умов «домашньому насильству». 

6. Військовий - військова зброя (збройний конфлікт, захват територій, 

стоїть на останньому місці по значимості по причині явності та відкритості 

ворога чи ворогів. Відомо проти кого потрібно вести боротьбу). 

Вирішення проблематики домашнього насильства на мою думку  

полягає  у розумінні причини - виникнення суспільно негативного явища 

«домашнє насильство», яку необхідно розпізнавати, формувати негативне 

відношення до такої причини (знати в лице), оскільки причиною служить 5 

вище описаний пріоритет під назвою - «генетична зброя» та перебуває у  

системному зв`язку з іншими згаданими пріоритетами. 

Для цього необхідно викорінити чинники, які заважають 

впроваджувати структурні, систематизовані механізми на рівні політичного, 

інтелектуального, духовного, культурного, та економічного життя тої чи 

іншої країни по боротьбі з домашнім насильством та іншими суспільно 

негативними факторами.  
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Одночасно важливо розуміти, що результат сформується, приблизно 

через той час з яким негативні чинники були нав`язані тій чи іншій родовій 

генетиці. Від прислів`я клин клином вибивають.  

 

ЗАСТОСУВАННЯ ТЕРМІНОГО ЗАБОРОННОГО ПРИПИСУ 

СТОСОВНО КРИВДНИКА: МІЖНАРОДНИЙ ТА НАЦІОНАЛЬНИЙ 

АСПЕКТ 

 

Олександр СТРІЛЬЦІВ, Уповноважений з антикорупційної 

діяльності Національної академії внутрішніх справ, кандидат юридичних 

наук, старший науковий співробітник 

 

Домашнє насильство є одним із проявів порушення прав людини та 

основною перешкодою до ґендерної рівності та являється глибоко 

травматичний вид насильства. Значна більшість постраждалих – жінки та 

дівчата, існує зв’язок між фізичним насильством над дітьми та домашнім 

насильством над жінками; однак інші види домашнього насильства, такі як 

жорстоке поводження з літніми людьми та з чоловіками, менш досліджені, 

оскільки чоловіки можуть страждати від домашнього насильства, але його 

частота та жорстокість набагато менші за насильство над жінками, тому 

чоловіки можуть стати жертвами насильства у відповідь на скоєне ними 

насильство.  

З метою запобігання та протидії цьому явищу Україна взяла на себе 

зобов’язання виконання низки міжнародних документів, зокрема, Конвенції 

ООН про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок, Декларації ООН 

про викорінення насильства щодо жінок, Пекінської декларації, Цілей 

сталого розвитку ООН до 2030 року, стратегії гендерної рівності Ради 

Європи до 2022 року. Приєднавшись у 2011 році до Конвенції Ради Європи 

про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та 

боротьбу з цими явищами (Стамбульська конвенція), Україна підтвердила 

свої наміри дотримуватись норм міжнародного права при здійсненні заходів 

для запобігання насильству стосовно жінок та дівчат, чоловіків та хлопців, 

громадян похилого віку. Аналізуючи міжнародний досвід, то можна 

простежити більш жорстке заборонне реагування на випадки домашнього 

насильства. Так, наприклад, у Португалії передбачається заборона кривднику 

контактувати з потерпілою від домашнього насильства особою, у тому числі 

передбачено можливість виселення агресора з місця проживання 

(максимально на 2 роки). Цей захід може встановлюватись як додатковий до 

2 років. А з 2006 р. з метою ефективнішого впровадження цих норм на осіб, 

які вчинили домашнє насильство та були виселені з місця спільного 

проживання, може бути одягнутий електронний браслет [2, с. 49]. 

Законодавство США передбачає охоронні ордери, в яких постраждала особа 

називається позивачем, а особа, яка вчинила насильство в сім’ї, – 

відповідачем. Зазначений ордер може бути виданий двома шляхами: у 


